

Школа преткновения: строительство в «Союзе» продолжает буксовать

Продолжается эпопея вокруг бьющего строительства школы в микрорайоне Союз. Строительство никак не сдвигается с «мертвой» точки, но с каждым днем обрастает все более и более тревожащими подробностями. А жители, которых насильно лишили придомовой территории, ощущают себя брошенными. Ответа на их требования о справедливости нет ни от администрации Иркутска, ни от областного правительства, ни от надзорных ведомств. И даже те, кто, казалось бы, должен освещать ситуацию непредвзято – местные СМИ – заняли позицию против жителей домов проезда Тена, 4, 2.



Напомним, весь конфликт завязался вокруг участка земли, на котором началось строительство школы в микрорайоне Союз Свердловского округа Иркутска. Так, для нужд строителей внезапно был огражден участок придомовой территории двух жилых домов, расположенных по адресу проезд Юрия Тена, 2 и 4. Причем участок земли, предполагаемый для проезда пожарной машины. «Оплошность» не просто неприятная, а опасная для жизни. Но администрации города (являющейся заказчиком строительства) нет дела до переживаний жителей. Городу нужна школа. Не потому, что ее ждут жители, а потому, что ее обещали самому президенту РФ Владимиру Путину. И такое слово надо сдержать любой ценой...

Противостояние жителей и мэрии началось мирно. Жители писали официальные обращения к Руслану Болотову, просили освободить участок придомовой территории, сократить площадь строительства или сдвинуть его ближе к ТК «Снегирь» на территорию, которую администрация же запланировала под строительство автомобильной дороги. И от первого, и от второго представители мэрии отказались.

И это при том, что еще в 2013 году прокуратурой Иркутской области было вынесено решение о недопустимости строительства этой самой дороги. Она нарушает целостность микрорайона и разрушает благоприятные и безопасные условия жизни. Прошло 10 лет, и в 2023 году «под шумок» мэрия хватнула землю МКД, начала строительство школы и заодно и дороги. Чего земле пропадать, если на ней можно обогатиться? Ведь дорога ведет ни куда-нибудь, а к большому торговому комплексу...



Торговый комплекс
`Снегирь`

Жители продолжили противостояние в законных формах. В официальных письмах, которые направлялись уже не только в адрес мэра, но и к вышестоящим властям и правоохранителям, содержались требования остановить строительство до завершения разбирательств о принадлежности земельного участка. Повторимся: жители не просили убрать школу за пределы микрорайона, а лишь требовали справедливости. Готовы были даже терпеть неудобства в виде котлована и постоянно снующей техники под окнами. Лишь бы все было законно.

Но администрация законно делать не смогла. Или не захотела. Участок так и остался огорожен, начались раскопки. И следом бунты местных жителей, обращения в прокуратуру и даже к губернатору. И на проблему обратил внимание... Сергей Левченко! Депутат Госдумы, спящий и видящий себя в кресле губернатора Иркутской области, направил обращение в адрес действующего губернатора Иркутской области.

Результатом стала проведенная в феврале 2025 года встреча представителей мэрии и группы активных жителей домов №2 и №4. И казалось бы, лед растаял. Но не тут-то было!

По итогам встречи в новостном выпуске «Вести-Иркутск» жители и их требования были освещены совершенно некорректно. Не хватило только дьявольских рожек, чтобы окончательно очернить инициативную группу и ее требования. Но главное: администрация вся в белом. И совершенна права в раздроблении строительного участка (а, соответственно, и участка будущей школы) напополам автомобильной дорогой.

А мэрия Иркутска и вовсе умыла руки довольная. Формальные требования перед вышестоящими органами выполнены: встреча проведена. А то, что результаты ее – это лишь информационная фикция, – дело десятое.

Жители обратились за юридическим сопровождением и направили обращение о размещении корректной информации в новостях «Вести-Иркутск». Пока результата не последовало. Но, видится нам, что стоит только теме вновь всколыхнуть общественность, на защиту иркутской мэрии тут же бросятся десятки анонимных телеграм-каналов, защищающих Руслана Болотова и все, что творит его команда.

Пока строительство не остановлено окончательно. Участок все еще огорожен, а жители окружены стеной равнодушия. И пока бежит время, шансов на справедливый исход все меньше. Но пока они не равны нулю.

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: youtube.com

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 21876
18.06.2025, 01:19

URL: <https://babr24.com/?IDE=278602> Bytes: 4753 / 4409 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Глеб Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)